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Aus dem 
Gemeinderat
In der Sitzung des Gemeinderates vom 
15. Mai 2024 wurden folgende 
Tagesordnungen behandelt und 
Beschlüsse gefasst.

Landjugend Behamberg saniert 
Vereinsräume mit viel Eigeninitiative

Die Landjugend Behamberg hat sich ein ehrgeizi-
ges Projekt vorgenommen: die Sanierung ihrer 
Clubräume. Mit viel Eigeninitiative und Eigenleis-
tung legen die Mitglieder selbst Hand an, um die 
Räume zu modernisieren und zu verschönern. Da-
bei soll nicht nur die Optik verbessert, sondern 
auch die Funktionalität und der Komfort für alle 
Jugendlichen gesteigert werden.

Diese gemeinnützige Arbeit kommt allen Jugend-
lichen zugute und soll im Rahmen des Projekts 
"Tatort Jugend" im Juni umgesetzt werden. Dabei 
ist es der Landjugend Behamberg ein besonderes 

Der Motocrossclub Behamberg (MCC Behamberg) 
feiert in diesem Jahr sein 40-jähriges Bestandsju-
biläum und hat allen Grund zum Feiern! 

Seit vier Jahrzehnten bereichert der Verein das 
kulturelle und sportliche Leben in Behamberg und 

Gemeinde unterstützt Motocrossclub Behamberg zum 40-jährigen Jubiläum

Umgebung. Im vergangenen Jahr hat der MCC Be-
hamberg einen Veranstaltungsunterstand errich-
tet. Dieses Projekt wurde mit viel Engagement und 
vielen Arbeitsstunden der Vereinsmitglieder sowie 
mit erheblichen finanziellen Anstrengungen um-
gesetzt. Der neue Veranstaltungsunterstand bietet 
nicht nur den Mitgliedern des MCC Behamberg, 
sondern auch Besuchern bei Veranstaltungen ei-
nen komfortablen und geschützten Aufenthalts-
ort.

Der MCC Behamberg ist nicht nur bekannt für sei-
ne erfolgreichen Motorsportveranstaltungen, son-
dern auch für seine hervorragende Jugendarbeit. 
Viele Mitglieder stammen aus Behamberg und en-
gagieren sich aktiv für den Verein und die Gemein-
schaft.

Die Gemeinde Behamberg unterstützt die wert-
volle Arbeit des MCC Behamberg und hat be-
schlossen, eine finanzielle Unterstützung bereit-
zustellen. Diese Unterstützung soll dazu beitra-
gen, die Aktivitäten und Projekte des Vereins auch 
in Zukunft zu fördern und zu unterstützen.

Die Gemeinde gratuliert dem MCC Behamberg 
herzlich zum 40-jährigen Jubiläum und bedankt 
sich für das großartige Engagement und die wert-
volle Arbeit im Verein und für die Gemeinschaft!

Gemeinde beschließt Auszahlung der 
Gebührenbremse über den GDA

Am 12. Oktober 2023 wurde mit dem Bundesge-
setz ein Zuschuss an die Länder zur Finanzierung 
einer Gebührenbremse beschlossen. In den Län-
dern wurde ein einmaliger Zweckzuschuss zur Fi-
nanzierung der Senkung von Gebühren für die Be-
nützung von Gemeindeeinrichtungen und Ge-
meindeanlagen in Höhe von EUR 150 Millionen ge-
währt. Für unsere Gemeinde ist aus diesen Gel-
dern eine Überweisung im Ausmaß von EUR 
58.535 vorgesehen. Die Verteilung dieser Mittel 
geht in die Endphase. Die Gemeinde hat beschlos-
sen, die Abwicklung der Auszahlung für ihre Bür-
gerinnen und Bürger, über den GDA durchführen 
zu lassen. Dazu wird es eine Gutschrift bei den 
nächst fälligen Müllgebühren geben. Jeder gebüh-
renpflichtige Liegenschaftseigentümer, welcher 
Müllgebühren zu leisten hat, erhält den Zweckzu-
schuss. Der GDA wird die Gebührenbremse an ihre 
Bürgerinnen und Bürger bei der Abrechnung mit 
Fälligkeit 15.08.2024 zur Auszahlung bringen. Ein 
entsprechender Hinweis auf die Gebührenbremse 
wird es am Vorschreibungsbeleg geben.

Anliegen, nicht nur ihre eigenen Räumlichkeiten 
zu verbessern, sondern auch einen Ort zu 
schaffen, an dem sich alle Jugendlichen wohlfüh-
len und gerne treffen können.

Die Gemeinde Behamberg begrüßt diese Aktion 
und bedankt sich schon jetzt bei der Landjugend 
für ihr Engagement. Die Materialkosten für die 

Räumlichkeiten werden von der Gemeinde über-
nommen. Damit können wir mithelfen unsere Ver-
einsräume zu einem noch attraktiveren Treffpunkt 
für die Jugend zu gestalten!

Für weitere Informationen und bei Interesse an ei-
ner Mitarbeit steht das Team der Landjugend Be-
hamberg gerne zur Verfügung.

Blutspende-
Aktion
Danke für Ihre Teilnahme! 
Bei der Blutspendeaktion im Kultursaal 
am 12. Mai haben 74 Personen teilgenom-
men. Das sind 34.410 ml Blut, die Leben 
retten. Wir danken für Ihre Blutspende!

Sie möchten bei der nächsten 
Blutspendeaktion in Behamberg 
dabei sein? 
Die nächste Möglichkeit in Ihrer Nähe, um 
Blut zu spenden, finden Sie online im Ter-
minfinder des Österreichischen Roten 
Kreuzes. 
Kommen Sie einfach vorbei - es ist keine 
Anmeldung nötig.

Mehr Informationen erhalten Sie telefo-
nisch unter der Hotline 0800 190 190 oder 
online unter roteskreuz.at/ich-will-hel-
fen.
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Einblick in deine Gemeindegelder
Erfahren Sie mehr darüber, 

wie unsere Gemeinde 

finanziell gestaltet wird und 

welche Projekte und 

Initiativen durch Ihre 

Steuern unterstützt werden. 

Seien Sie Teil dieser 

wichtigen Diskussion 

und bringen Sie Ihre 

Fragen und Anregungen mit!

Mi. 5. Juni, 19 Uhr
Gasthaus Hönigl

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,

wir laden Sie herzlich zu einem besonderen Abend ein, bei 
dem Sie die Gelegenheit haben, gemeinsam mit unserem Bür-
germeister einen Einblick in die Verwendung unserer Steuer-
gelder zu erhalten. 

Erfahren Sie mehr darüber, wie unsere Gemeinde finanziell ge-
staltet wird und welche Projekte und Initiativen durch Ihre 
Steuern unterstützt werden. 

Seien Sie Teil dieser wichtigen Diskussion und bringen Sie Ihre 
Fragen und Anregungen mit!

Datum: Mittwoch 5. Juni 2024, 19:00 Uhr, 
Gasthaus Hönigl

Wir freuen uns auf Ihr zahlreiches Erscheinen und 
einen informativen Austausch!

Bürgermeister 
Karl Josef Stegh

Der Bürgermeister
informiert

Bürgermeister Karl Josef Stegh lädt 
zu einem Infoabend zum Thema 
„Einblicke in deine Gemeindegelder“ ein

Auf dem Weg zu mehr Sicherheit und Komfort!
Vorbereitungen für den Ausbau der Radwege im Ramingtal und von Behamberg nach Wachtberg

nungen, die verschiedene Möglichkeiten darstel-
len. 

Nach der Aufnahme der Gegebenheiten vor Ort 
werden Planungen zu möglichen Trassenführun-
gen in Angriff genommen. Alle Arbeiten erfolgen 
selbstverständlich in enger Abstimmung mit den 
Ländern und den Gemeinden. Besonders wichtig 
ist uns dabei die Einbindung aller relevanten Ak-
teure, darunter der Bürgermeister von Beham-
berg, die Bürgermeisterin von St. Ulrich, die zu-

ständige Stadträtin von Steyr, die Radbeauftrag-
ten und die Radinitiative Ramingtal. 

Wir sind auf einem guten Weg, um das Radfahren 
entlang der Landesstraßen sicherer zu gestalten. 
Mit vereinten Kräften arbeiten wir daran, eine In-
frastruktur zu schaffen, die nicht nur die Umwelt 
schützt, sondern auch dazu beiträgt, dass sich im-
mer mehr Menschen für das Fahrrad als nachhalti-
ges Verkehrsmittel entscheiden. Wir halten euch 
auf dem Laufenden!

Immer mehr Menschen nutzen das Fahrrad als 
umweltfreundliches Fortbewegungsmittel. Doch 
gerade auf stark befahrenen Straßen ist es oft 
nicht nur unangenehm, sondern auch gefährlich, 
mit dem Fahrrad unterwegs zu sein. Genau aus 
diesem Grund ist es wichtig, geschützte Radwege 
zu schaffen, die es Radfahrern ermöglichen, sicher 
ans Ziel zu kommen.

Vor vierzehn Jahren haben die Gemeinden Be-
hamberg und St. Ulrich bereits den Plan gefasst, 
entlang der kurvigen und stark frequentierten Ra-
mingtalstraße einen Radweg zu errichten. Doch 
bisher blieb die Umsetzung auf niederösterreichi-
sche Teilstrecken beschränkt. Nun haben sich die 
beiden Gemeinden gemeinsam mit der Stadt 
Steyr erneut zusammengesetzt, um über den wei-
teren Ausbau der Strecke zwischen Kleinraming 
und der Haratzmüllerstraße in Steyr zu beraten.

Die gute Nachricht: Die Initiative hat Früchte ge-
tragen! Die Länder haben ihre Unterstützung zu-
gesagt, und gemeinsam mit den zuständigen Stra-
ßenbauabteilungen sowie den Straßenmeisterei-
en werden nun die topografischen Verhältnisse 
und Besitzverhältnisse entlang der Landesstraße 
aufgenommen, um eine solide Planungsgrundla-
ge zu schaffen. Vermesser sind bereits unterwegs, 
um Feldskizzen anzufertigen und die Strecke zu 
vermessen.

Auch entlang der Landesstraße vom Ortszentrum 
Behamberg zum Wachtberg sind ähnliche Aktivi-
täten im Gange. Hier gibt es bereits erste Grobpla-



Gemeindenachrichten Mai 2024   ][   Seite 4

Das war die „Zuzüglerfahrt“ 2024

Am Samstag, den 27.04.2024 organisierte die Ge-
meinde wieder eine “Zuzüglerfahrt”. Wir wurden 
dabei von der NÖ Dorf- & Stadterneuerung in Per-
son von Lena Puchner unterstützt.

Bei perfektem Wetter wurden unseren neuen Be-
hambergerinnen und Behamberger nicht nur die 
vielfältigen Einrichtungen der Gemeinde, sondern 
auch unser schönes Gemeindegebiet präsentiert.

Mit den “Zuzüglern” an Board ging es beim Ge-
meindeamt und am Dorfplatz los. Bürgermeister 
Karl Josef Stegh, Vize-Bürgermeister Johann Reit-
bauer und geschäftsführender Gemeinderat Chris-
tian Wührleitner dienten dabei als Tour-Guides. 

Bgm. Karl Josef 
Stegh heißt unsere 
neuen Bürgerinnen 
und Bürger 
herzlich 
willkommen

Unser Bürgermeister betonte die Absicht hinter 
diesem innovativen Veranstaltungsformat: "Wir 
möchten unsere neuen Mitbürgerinnen und Mit-
bürger nicht nur willkommenwillkommen heißen, sondern sie 
auch dazu ermutigen, sich aktiv in ihre Gemeinde 
einzubringen und sie mitzugestalten. Die „Zuzüg-
lerfahrt“ bietet dafür eine ideale Plattform."

Die Bedeutung eines Neubürger-Empfangs für die 
Stärkung des Gemeinschaftsgefühls und die För-
derung der Integration hob auch Martin Ruhrho-
fer, Geschäftsführer der Dorf- & Stadterneuerung, 
hervor: „Behamberg sendet damit ein starkes Si-
gnal der Offenheit und Freundlichkeit. Es zeigt den 
neuen Bewohnerinnen und Bewohnern, dass sie 
willkommen sind und dass sich die Gemeinde um 
ihr Wohlergehen kümmert."

Als Abschluss wurde noch zu einem geselligen 
Umtrunk ins Gasthaus Hönigl eingeladen. 
Wir können also von einem rundum gelungenen 
Tag sprechen und sagen nochmals  vielen Dank an 
alle Teilnehmerinnen und Teilnehmer und dem In-
teresse an der „Zuzüglerfahrt“!

Bei der „Zuzügler-Fahrt“, eingeführt von Bürgermeister Karl Josef Stegh, soll den Neubürgerinnen und Neubürgern die 
Gelegenheit geboten werden, ihre neue Heimatgemeinde kennenzulernen und Kontake zu knüpfen. 

Gemeinde
Behamberg

Wichtige 
Information 
zum Schutz 
unserer Wälder 
Bitte beachten Sie, dass das Entzünden 
von Feuern und jegliche Handlungen mit 
offenem Feuer im Wald strengstens unter-
sagt sind. Aufgrund der anhaltenden Tro-
ckenheit besteht akute Waldbrandgefahr. 
Wir bitten alle Bürgerinnen und Bürger um 
ihre Mithilfe und Einhaltung dieser Vor-
schrift zum Schutz unserer wertvollen 
Natur.
Vielen Dank für Ihr Verständnis und Ihre 
Mitarbeit!

Behamberg und 
seine Geschichte!

Heuernte mit Ochsengespann 
Anno 1930

Heuernte mit einem Ochsengespann 
am Bauernhof Brandner im Jahr 1930

Zur Topothek
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Inspirierende Persönlichkeiten und viel Naturschutz an 
der Mittelschule Ramingtal!

Ö1-Journalistin Daphne Hruby und der 
Weltenwanderer Gregor Sieböck

Kürzlich folgten Daphne Hruby, Journalistin und 
Moderatorin von Ö1 und der Vortragsreisende und 
Weltenwanderer Gregor Sieböck der Einladung 
des Pädagogen und Autors Gerald Ehegartner, um 
an der MS Ramingtal Schüler und Lehrer von ihren 
Arbeiten und Erlebnissen gleichermaßen zu inspi-
rieren.

Die preisgekrönte Ö1-Journalistin Daphne Hruby 
tauchte im Rahmen des Deutschunterrichts in 
ihren Berufsalltag ein und vermittelte den Schü-
lern die Kunst der Radiogestaltung. Gregor Sie-
böck berichtete im Turnsaal der Schule  über zwei 
Stunden hinweg, vor fast 200 Schülerinnen und 
Schüler, von seinen „Fußreisen“ rund um die Welt.

Naturfilmer Wolfgang Knöpfler

Die Schüler des Wahlpflichtfaches „Abenteuer Na-
tur“ begegneten vor kurzem, im Rahmen einer 
Filmsondervorführung im StarMovie, den Naturfil-
mer und Produzenten, Wolfgang Knöpfler. 

Dieser  hat auf 5 Kontinenten und somit in über 50 
Ländern gearbeitet. Die meisten Projekte, an de-

nen er beteiligt war, wurden unter anderem für 
Netflix, National Geographic, Discovery, BBC und 
ORF-Universum produziert. Für die Schüler der MS 
Ramingtal stand der Naturschutz ebenfalls im Fo-
kus. Die Kinder beteiligten sich aktiv am Müllsam-
meln. Auch der gemeinsame Anbau verschiedener 
Gemüsesorten im schuleigenen Garten soll in Zu-
kunft Früchte tragen.  

Die Schülerinnen und Schüler der 
Mittelschule Ramingtal durften in den 
letzten Wochen einige inspirierende  
Persönlichkeiten kennenlernen. 

Ehrung für 70 Jahre Mitglied bei 
der Feuerwehr Behamberg
Ernst Streitner ist 1954 der Freiwilligen Feuerwehr beigetreten und hat 
sich damit in den Dienst zur Hilfe für uns BehambergerInnen gestellt.

Ernst Streitner bekam von der NÖ Landesregie-
rung für die 70-jährige Mitgliedschaft die Medaille 
für Dank und Anerkennung auf dem Gebiet des 
Feuerwehr- und Rettungswesens verliehen. Diese 
Auszeichnung wurde im Rahmen der heurigen 
Maifeier in Behamberg von Kommandant Josef 
Hirtenlehner und Bürgermeister Karl Josef Stegh  

übergeben. Leider konnte sich der Jubi-
lar nur sehr kurz über diese Auszeich-
nung freuen, da Ernst Streitner am 6. 
Mai im 90. Lebensjahr verstarb. Die Frei-
willige Feuerwehr und die Gemeinde Be-
hamberg werden Ihm stets ein ehrendes 
Andenken bewahren.

NÖ-Gemeindechallenge 2024 
powered by spusu

Die Gemeindechallenge ist zurück! Von 1. Juli bis 30. September suchen wir die 
aktivste Gemeinde Niederösterreichs.

Alle Infos unter: www.noechallenge.at

NÖ Gemeindechallenge 2024

Ganz egal, ob man gerne läuft, mit den Inlineska-
tes unterwegs ist, in die Pedale des Fahrrads tritt 
oder am liebsten einfach nur wandert – von 1. Juli 
bis 30. September zählt wieder jede Minute Bewe-
gung in der freien Natur. In dieser Zeit sucht 
SPORTLAND Niederösterreich in Kooperation mit 
spusu, den beiden NÖ-Gemeindevertreterverbän-
den sowie Sodexo mit der spusu NÖ-Gemeinde-
challenge bereits zum achten Mal die aktivsten 
Orte Niederösterreichs.

„spusu Sport“-App mit Neuerungen

Wie in den Jahren zuvor, kommt dabei auch heuer 
die „spusu Sport“-App zum Einsatz. Diese wurde 
mit neuen Filterfunktionen und Parameter für das 
Tracken von Minuten erweitert, um die Fairness 
und Transparenz der Gemeindechallenge auf ein 
völlig neues Niveau zu heben.

11teamsports-Vereinswertung

Als spezielles Highlight gibt es  erstmalig auch die 
11teamsports-Vereinswertung. Bei dieser können 
sich Sportvereine aller Art beim Sammeln von ak-
tiven Minuten messen und Wertgutscheine bis zu 
1.000 EUR gewinnen.

Ernst Streitner mit der Medaille für Dank und Anerkennung 
auf dem Gebiet des Feuerwehr- und Rettungswesens 

Die Schüler mit 
Produzenten  
Wolfgang 
Knöpfler bei der 
Filmsondervor-
führung im 
StarMovie 
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Ein wichtiger Beitrag zum Wohl unserer Kinder

50 Jahre NÖMS 
Haidershofen!
Veranstaltung

Am Freitag, 21. Juni 2024 feiert die NÖMS Haider-
hofen ihr 50-jähriges Bestehen. 

14:00 Uhr: Empfang / 15:00 Uhr: Festakt

Anschließend zum Festakt gibt es noch vielfältige 
Präsentationen.

Auf Ihr Kommen freut sich das gesamte Schulteam 
der NÖMS Haidershofen!

Die Raiffeisenkasse Haidershofen 
bietet als Ergänzung zur gewohnten 
Bankfiliale nun eine digitale 
Anlaufstelle für Ihre Angelegenheiten 
und Wünsche an. 
Mit einem Anruf oder einer Mail sind Terminver-
einbarungen, Kartenbestellungen und vieles mehr 
sofort erledigt. Auch bei Fragen zum Thema ELBA-
Onlinebanking stehen Ihnen unsere kompetenten 
Kolleg:innen Andrea Gaßner, Sara Bozic und Do-
minik Dorfner gerne zur Verfügung.
Dieses regionale und digitale Serviceangebot für 
zuhause und unterwegs, bietet eben nur die DIGI-
TALE BANKSTELLE der Raiffeisenkasse Haiders-
hofen. 

Digitale 
Bankstelle

Servicezeiten der Digitalen Bankstelle:

Mo, Di:  7:45 - 12:00 und 13:00 - 16:30 Uhr
Mi:  7:45 - 12:00 Uhr
Do, Fr:  7:45 - 12:00 und 13:00 - 16:30 Uhr

Im Mittelpunkt 
steht der Mensch
Unsere Verantwortung für die Gemeinde

Die Nachmittagsbetreuung in unserer Volksschule ist 
eine wichtige Aufgabe, der sich unsere Gemeinde mit viel 
Engagement widmet. Sie dient nicht nur der Entlastung 
berufstätiger Eltern, sondern vor allem dem Wohl unserer 
Kinder.

Aktuell kümmern sich drei engagierte Betreuerinnen um 
insgesamt 24 Kinder, die von Montag bis Freitag, von Mit-
tag bis 17 Uhr betreut werden. Neben einer Lernzeit, in 
der in Kooperation mit den Volksschulpädagoginnen 
Hausaufgaben erledigt und Übungen durchgeführt wer-
den, steht auch das Spielen und die Pflege der Gemein-
schaft im Mittelpunkt.

Der Spielplatz vor der Haustür bietet ideale Bedingungen 
für kreative und gemeinschaftsfördernde Aktivitäten. 
Hier können die Kinder ihrer Fantasie freien Lauf lassen 
und in einer sicheren Umgebung spielen.

Aber auch der Sport kommt nicht zu kurz: Im 
Turnsaal geht es manchmal ganz schön rund 
und auch die Wiese am Spielplatz ist heiß 
begehrt für sportliche Aktivitäten.

Die Nachmittagsbetreuung in der Volksschu-
le ist somit nicht nur eine Gelegenheit für die 
Kinder gemeinsam zu lernen und zu spielen, 
sondern auch ein wichtiger Ort für soziale In-
teraktion und körperliche Betätigung. Wir 
sind stolz darauf, unseren Kindern diese 
Möglichkeiten bieten zu können und danken 
den engagierten Betreuerinnen für ihre wert-
volle Arbeit.

Nachmittagsbetreuung 
in der Volksschule

Silvia Huber

Andrea Käferböck

Angelika Schörkhu-
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Forster & Wieser OG
Stellenausschreibung
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir deine 
Expertise als Bilanzbuchhalter/in oder als Buch-
halter/in auf Vollzeit- oder Teilzeitbasis.

Interessenten erhalten weitere Informationen te-
lefonisch unter 07477 / 43793.

*Wir weisen darauf hin, dass es sich hierbei um ein Inserat im 
Auftrag der Forster & Wieser Steuerberatung OG handelt. 
Weitere Infos bezüglich Bezahlung und eine detailliertere  
Beschreibung der Stellenausschreibung bekommen Sie von 
der Forster & Wieser Steuerberatung OG  aus Seittenstetten.

Kurse für Hunde-Sachkunde
Tierklinik Steyr
Kurs/Seminar

Seminare zur Erlangung der nötigen Sachkunde 
für das Führen und Halten eines Hundes.

Termine 2. Halbjahr 2024:
24. 07. 2024 + 31. 07. 2024
14. 08. 2024 + 21. 08. 2024
18. 09. 2024 + 25. 09. 2024
16. 10. 2024 + 23. 10. 2024
20. 11. 2024 + 27. 11. 2024

Ort: Tierklinik Steyr
Zeit: jeweils 18:30 Uhr (immer 2 Abende pro Kurs)
Preis: € 80,00 p. P.

Anmeldung: 
Elfriede Reznar
elfriede.reznar@liwest.at
Tel.: 0664/2245298

Schule für Gesundheits- und 
Krankenpflege 
Stellenausschreibung

Ausbildungsmöglichkeiten am Pyhrn-Eisenwur-
zen Klinikum – die Standorte Steyr und Kirchdorf 
bieten ein vielfältiges Ausbildungsangebot

Die Schulen für Gesundheits- und Krankenpflege 
am Phyrn-Eisenwurzen Klinikum bieten auch im 
Jahr 2024 herausragende Ausbildungsmöglichkei-
ten für angehende Pflegekräfte und medizinisches 
Fachpersonal. An den Standorten Steyr und Kirch-
dorf stehen verschiedene Ausbildungslehrgänge 
zur Auswahl, die den individuellen Bedürfnissen 
und Interessen der TeilnehmerInnen gerecht wer-
den. 

Interessierte sind herzlich eingeladen, sich über 
die verschiedenen Ausbildungsmöglichkeiten am 
Pyhrn-Eisenwurzen Klinikum zu informieren und 
sich für eine Karriere in der Pflege oder im medizi-
nischen Bereich zu entscheiden. 

Rückfragen bitte an: 
Nadia Suruma BA MA 

Schule für Gesundheits- und Krankenpflege am 
Pyhrn-Eisenwurzen Klinikum 

Tel.: 05 055466-21880 
E-Mail: nadia.suruma@ooeg.at 

Einschaltungen

Information der Ordination 
Dr. Alexandra Divinzenz

Ärztliche Wochenenddienste im Juni

Samstag, 01.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Bernhard BALDINGER
 07434 / 43590

Sonntag, 02.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Alexandra DIVINZENZ
07252 / 30666

Samstag, 08.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Bettina Margaretha HENGST
07434 / 42392

Sonntag, 09.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Bettina Margaretha HENGST
07434 / 42392

Samstag, 15.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Martha HUBER
07477 / 21300

Hinweis: Seit 1.7.2019 umfasst der kassenärztliche Wochenend- und Feiertagsdienst ausschließlich die Zeit zwi-
schen 8:00 Uhr und 14:00 Uhr. Ordinationsbetrieb ist von 9:00 bis 11:00 Uhr.  Bitte vereinbaren Sie in jedem Fall 
einen Termin!
Außerhalb dieser Zeiten wenden Sie sich bitte telefonisch an die Gesundheitshotline 1450, in lebensbedrohenden 
Situationen an die Rettung 144 und in der Nacht von 19:00 bis 7:00 Uhr an den NÖ Ärztedienst 141.

Hier geht’s 
zum 

Ärztlichen 
Wochenend

dienst

Sonntag, 16.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Karl HABICHLER
07434 / 44924

Sonntag, 23.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Simone BIS
07252 / 24747

Samstag, 29.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Alexandra DIVINZENZ
07252 / 30666

Sonntag, 30.06.
08:00 – 14:00 Uhr
Dr. Bettina Margaretha HENGST
07434 / 42392

Fortbildung
Die Ordination ist von 10.-14. Juni wegen 
Fortbildung geschlossen. 

Sommerurlaub

Unser diesjähriger Sommerurlaub ist von 
22. Juli bis 2. August – die Ordination ist in 
dieser Zeit geschlossen.

Hobbyläuferinnen und Hobbyläufer 
aufgepasst!

Auch 2025 wird wieder der Behamberger Dorflauf 
stattfinden, also nutzen wir Hobbyläuferinnen 
und Hobbyläufer sowie Neuentschlossene das 
Jahr zur gemeinsamen Vorbereitung.

An jedem ersten Donnerstag im Monat – begin-
nend mit dem 06.06. – laufen wir die Wachtber-
ger Runde des Dorflaufs (1,7 km) mit Start um 
17:00 Uhr, so oft und solange wir Luft und Lust 

dazu haben. Treffpunkt ist der Parkplatz vom 
Gasthaus am Wachtberg. 
Laufen im aeroben Bereich, also langsam und ge-
mächlich, ist ein wichtiger Baustein für unsere Ge-
sundheit! Kinder mit Fahrrad, Roller, oder sonsti-
gen Fortbewegungsmitteln sind natürlich auch 
herzlich willkommen! 

Wir freuen uns auf zahlreiche Gleichgesinnte!

Termine im Gasthaus am 
Wachtberg

Fr., 12. Juli | Sa., 13. Juli 
Grillabende ab 18:00 Uhr
Reservierung unbedingt erforderlich!

Sonntag, 14. Juli | 
15:30 Uhr
Wuzzlertunier 2vs2
Spielpartner wird gelost
Hauptgewinn: Ein Wuzzlertisch

Donnerstag, 18. Juli 2024 | 
19:00 Uhr 
Theater im Gastgarten „Bier für Frauen“ 
Karten ab sofort im Gasthaus verfügbar!

EM-Spiele des ÖFB
Public Viewing im Gastgarten 
Für alle Österreich-Spiele und das Finale am 
14. Juli 2024, immer zu den jeweiligen An-
stoß-Zeiten



Unsere 
Maibäume 
kehren 
zurück!
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Was ist los im Juni

01.
18:00 Uhr
Musikfest Haidershofen

Orchestertreffen der Musikschule
Am Samstag, den 01. Juni 2024, 
findet das Orchesterrteffen der 
Musikschule am Musikfest 
Haidershofen statt.

07.
15:00 Uhr
Volkschule Behamberg

Schulfest der VS Behamberg
Am Freitag, den 07. Juni 2024, findet 
das Schulfest der Volksschule 
Behamberg statt. Beginn ist um 
15:00 Uhr.

Hier geht’s zum 
Veranstaltungs-
kalender

15.
9:30 Uhr
Sportplatz Behamberg

Fußball Ortsmeisterschaft
Am Samstag, den 15. Juni findet die 
heurige Ortsmeisterschaft des FC 
Behamberg statt. 
Nähere Infos unter: 
www.fcbehamberg.at

07.
18:00 Uhr
Ortsplatz Ernsthofen

Open Air Konzert
Das große Abschlußevent der 
Musikschule findet heuer am 
Ortsplatz in Ernsthofen statt (bei 
Schlechtwetter in der Franz-Eglseer 
Turnhalle).

25.
16:30 Uhr
Gemeindeamt

Bausprechtag Juni
Bitte immer vorher anmelden unter:

Gemeindeamt Behamberg
Tel.: 07252 / 31000 - 12  

E-Mail.: 
sebastian.krammer@behamberg.gv.at

11.
14:00 Uhr
Gemeindeamt

Rechtssprechtag
Rechtssprechtag am Gemeindeamt
mit Mag. Karin Krones
Nur gegen Voranmeldung:
Tel.: 07434 / 42229-0

29.
08:00 Uhr
Motocross-Gelände MCC

auner Cup 2024
Am Samstag, den 29.06. ist der 
auner Cup zu Gast in Behamberg. Im 
Anschluss an die Rennen wird der 
MCC Behamberg sein Jubiläum mit 
Live-Musik, köstlichen Schmankerl 
und kalten Getränken gebührend 
feiern.

30.
08:00 Uhr
Motocross-Gelände MCC

OÖ-Cup inkl. Landesmeisterschaft
Am Sonntag findet der OÖ-Cup inkl. 
OÖ-Landesmeisterschaften statt. Zu 
Gast ist unter andrem auch 
Staatsmeister Johannes Klein. 

09.
10:30 Uhr
Pfarrwiese Kleinraming

Familiensporttag
Familiensporttag der Union Raika 
Ramingtal
Datum: Sonntag 09.Juni 2024
Beginn: 10.30 Uhr
Ort: Pfarrwiese Kleinraming

Breurather Anna
zum 80. Geburtstag
Ulbrich Peter
zum 80. Geburtstag
Wirleitner Stephanie
zum 85. Geburtstag
Fraueneder Helene
zum 90. Geburtstag
Pum Ferdinand
zum 90. Geburtstag

Wir gratulieren ganz 
herzlich!

07. Juni
17:00 Uhr
FF-Behamberg

Da heuer beide unsere Maibäume 
erfolgreich gestohlen wurden, fin-
det am 07. Juni das nach dem 
Brauchtum übliche „Zurückbringen 
des Maibaums“ statt. 

Beginn ist um 17:00 Uhr beim Dorf-
platz in Behamberg.

Geburtstage 
im Juni


